

Návrh na rozhodnutie Rady SPF formou písomného hlasovania č. SPF/2023/R/U74P

1. **Predkladateľ:** Ivan Šulek, prezident

2. **Navrhovateľ:** Martina Moravcová Valko, zastupujúci viceprezident

3. **Odôvodnenie návrhu:** Predmetom rozhodnutia Rady SPF má byť schválenie nominácie reprezentantov v plávaní za SPF na Letnú svetovú univerziádu 2023 do Chengdu (CHN).

Na základe poradia výsledkov podľa stanovených kritérií v Pláne práce, na základe ohláseného záujmu plavcov splňujúcich podmienky pre účasť na LSU a na základe potvrdených kvót SOŠV a písomného ospravedlnenia Mateja Dušu, Teresy Ivan a Andrey Podmaníčkovej nominuje SPF na LSU 2023 dolu uvedených reprezentantov. Poradie plavcov z ktorého bola nominácia navrhnutá je predmetom prílohy tohto uznesenia.

Schválenú nomináciu plavcov zasiela SPF na SOŠV, ktorý je hlavný organizátor slovenskej výpravy na LSU 2023 a poskytuje športovcom spoločné vybavenie.

Výbava od SPF: SPF poskytne nominovaným základnú plaveckú výbavu vo forme 1 tréningových plaviek ARENA, 1 pretekárskych plaviek ARENA, 2 plaveckých čiapok ARENA a 1 plaveckých okuliarov ARENA.

Nominácia plavcov: (2+2) Adam Rosipal, Tomáš Peciar, Sabína Kupčová, Zora Ripková

Nominácia realizačného tímu (2):

Ivana Lange – vedúci akcie (Na základe požiadaviek SAUŠ pre nomináciu osôb realizačného tímu, na post vedúceho výpravy za plavecké športy (plávanie a skoky), bola zo strany SAUŠ navrhnutá členka štábu SAUŠ/LSU 2023 p. Ivana Lange- z čoho vyplýva že pre plavecké športy, nebude poverený žiadny plavecký tréner, tak ako to vyplýva z podmienok v plánoch práce pre nomináciu vedúceho výpravy LSU 2023).

Matej Kuchár – **tréner**

Poznámka: Tomáš Vachan – bude do systému zapísaný ako náhradný tréner v prípade indispozície nominovaného trénera. Ivana Lange bola nominovaná a vybraná do štábu LSU na základne požiadavky SOŠV a návrhu SPF.

4. **Zoznam podkladov pre rozhodnutie:**

- Uznesenie a hlasovanie č. VSPL/2023/U45/P

5. **Návrh textu rozhodnutia:**

Rada SPF schvaľuje nomináciu reprezentantov v plávaní za SPF na Letnú svetovú univerziádu 2023 do Chengdu (CHN) na základe poradia výsledkov podľa stanovených kritérií v Pláne práce, zároveň aj ohláseného záujmu plavcov splňujúcich podmienky pre účasť na LSU

Nominácia plavcov: (2+2) Adam Rosipal, Tomáš Peciar, Sabína Kupčová, Zora Ripková

Nominácia realizačného tímu (2): Ivana Lange – vedúci akcie (Na základe požiadaviek SAUŠ pre nomináciu osôb realizačného tímu, na post vedúceho výpravy za plavecké športy (plávanie a skoky), bola zo strany SAUŠ navrhnutá členka štábu SAUŠ/LSU 2023 p. Ivana Lange- z čoho vyplýva na základe nominácie SAUŠ vedúceho výpravy pre plavecké športy, nebude poverený žiadny plavecký tréner, tak ako to vyplýva z podmienok v plánoch práce pre nomináciu vedúceho výpravy LSU 2023).

Matej Kuchár – tréner

Poznámka: Tomáš Vachan – bude do systému zapísaný, ako náhradný tréner v prípade indispozície nominovaného trénera

Výbava od SPF: SPF poskytne nominovaným základnú plaveckú výbavu vo forme 1 tréningových plaviek ARENA, 1 pretekárskych plaviek ARENA, 2 plaveckých čiapok ARENA a 1 plaveckých okuliarov

ARENA.

Schválenú nomináciu plavcov zasiela SPF na SOŠV, ktorý je hlavný organizátor slovenskej výpravy na LSU. 2023 a poskytuje športovcom spoločné vybavenie.

Úloha z uznesenia: Rada SPF ukladá sekretariátu zabezpečiť akciu

Zodpovední: p. R.Havrlant, p. Lange, p. Adamcová, p. Hudcová, p. Kuniková

Termín: bez zbytočného odkladu

Lehota na písomné vyjadrenie: do 5 dní

Adresa doručenia písomného vyjadrenia: e-mail rada.spf@swimmsvk.sk, kópia na: prezident@swimmsvk.sk

V prípade, ak sa v stanovenej lehote nevyjadrite, platí, že odpoveď sa nezapočítava do kvóra stanoveného na platné rozhodnutie o návrhu.

V Bratislave, dňa 29.4.2023

Mgr. Ivan Šulek
prezident SPF, v.r.